
1

Soru No Sorular Katılımcı

Genel 

Memnuniyet 

Oranı

Genel 

Ortalama 

Puan

68,30% 3,41

1
ArelPDR Birimini ihtiyaç duyan 

arkadaşlarıma tavsiye ederim.
611 68,87% 3,44

2

ArelPDR çalışanlarının ilgi, bilgi ve 

becerilerinin yeterli düzeyde olduğunu 

düşünüyorum.

611 67,49% 3,37

3
ArelPDR Merkezinin varlığından ve 

hizmetlerinden haberdarım.
611 66,41% 3,32

4
ArelPDR personelinin tutum ve davranışları 

olumludur.
611 69,70% 3,48

5

ArelPDR personeli talebimin yerine 

getirilmesi için beklentimi karşılayacak 

şekilde yardımcı olmuştur.

611 68,61% 3,43

6

ArelPDR tarafından sunulan danışmanlık ve 

eğitim hizmetleri etkinliklerinden 

memnunum.

611 68,80% 3,44

7
Genel olarak ArelPDR tarafından sunulan 

hizmetlerden memnunum.
611 68,24% 3,41

8
İhtiyacım olduğunda ArelPDR personeline 

kolaylıkla ulaşabilirim.
611 68,25% 3,41

Genel
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